

Martes 19 de Abril de 1983.

## En San Miguel

## Asaltan Casa Haciéndose Pasar por Autoridades

SAN MIGUEL.— Varios sujetos fuertemente armados y haciéndose pasar como miembros de la Fuerza Armada, llegaron en la noche a casa del señor Zollo Ernesto Arévalo, calle principal, tercer pasaje sin número, colonia San Francisco, de esta ciudad, donde perpetraron un robo de dinero en efectivo y prendas.

Estos sujetos, bajo amenaza de las armas, obligaron al señor Arévalo a que abriera la puerta y adentro le ordenaron ponerse boca abajo en el suelo junto con su hermano Abel Arévalo y luego les pusieron una almohada en la boca.

Momentos después procedieron a saquear la casa. Se llevaron una radiograbadora, un anillo de graduación, una plancha eléctrica y un reloj de

puño, 50 dólares en efectivo, 15 colones y otros objetos de valor. Lo robado asciende a \$2.650.00.

Los asaltantes llevaban pañoletas en la cara, según dijo el ofendido en la Guardia. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Más de cien procesos criminales hay en los Juzgados de Primera Instancia de la zona oriental, que han llegado a su fase final, pero que no pueden ser sometidos a los tribunales de conciencia, por no haber dinero para el pago de jurados.

Ninguno de los trece Juzgados de Primera Instancia de la Zona, ha podido llevar a vista pública los diferentes procesos, lo que significa retardación de justicia.

En raras ocasiones, los

—Favor pase a la página 42.

## Duarte Electo Candidato a Presidente por el PDC

El ingeniero José Napoleón Duarte es el candidato a la Presidencia de la República por el Partido Demócrata Cristiano.

En la convención general que realizó ayer el P.D.C. durante seis horas y a puertas cerradas, los 182 delegados analizaron el currículum de los dos candidatos, Duarte y Dr. Fidel Chávez Mena.

La convención de los pedecistas se mantuvo en una división bien definida a tal grado que cada bando se identificaba llevando estampada la fotografía de su candidato en la camisa.

Fue hasta las cuatro de la tarde que los asambleístas decidieron comenzar la votación la cual la hicieron nominal y pública. El doctor Fidel Chávez Mena, con alto espíritu político y siguiendo las reglas éticas del juego cívico, votó a favor de su oponente; sin embargo, el ingeniero Duarte votó por él

mismo.

Los estatutos del Partido Demócrata Cristiano establecen que el logro los dos tercios en la votación queda electo como candidato para la Presidencia de la República en las futuras elecciones. En este caso, Duarte logró los dos tercios más un voto.

## HABRA OTRA CONVENCION

Dirigentes de dicho partido político declararon que en breve realizarán otra convención para elegir al candidato a la Vice Presidencia. Según su opinión ya estaba establecido de que así sería, es decir, realizar dos convenciones para elegir a los candidatos separadamente, pero otros opinaron que la idea de integrar la fórmula Duarte-Chávez Mena, como candidatos, pero se sabe que el doctor Chávez Mena rechazó esa idea.



ISSS INAUGURA PROGRAMA.— En el Auditorio del 5º piso del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, fue inaugurado el "Programa de Divulgación Interna", el cual se impartirá al personal de la Institución todos los lunes en grupos de 40. El Director, Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, inaugura el programa (derecha). Los jefes de secciones componen el primer grupo participante.

## Campaña Huertos Caseros Impulsa Ing. Muyschondt

La importación de productos de la horticultura se ha permitido porque no hay producción nacional. Debemos considerar que la producción nacional de frutas y verduras evita fuga de divisas.

El ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, Ministro de Agricultura y Ganadería, se pronuncia por la proliferación de huertos caseros, encaminada a la superproducción de todos los productos de la horticultura.

Dice el Ministro, que es una medida ideal tener un huerto en cada casa. Donde no hay lugar mínimo de un metro cuadrado para cultivar hortalizas, señala que bien pueden cultivarse en latas. Las verduras crecen perfectamente aún en recipientes pequeños y esto es una gran ventaja para todos.

El Ministro Muyschondt

## En Santa Ana

## Fuertes Pérdidas por la Quema de 14 Vehículos

SANTA ANA.— A un millón de colones ascienden las pérdidas por la destrucción de catorce pick ups y camiones de la fábrica Diana, ocurrida el domingo a la una de la madrugada en el Km. 70, carretera a Candelaria de la Frontera. Un grupo de extremistas irrumpió en las instalaciones de la fábrica y colocó las cargas de dinamita incendiarias en las unidades que ya estaban cargadas con mercadería.

Fuentes consultadas dijeron que los vigilantes fueron obligados a salir de esa zona, después de ser desarmados. "Con ustedes no queremos nada... Váyanse...", fue la orden que recibieron los encargados de la vigilancia, según los informes.

SANTA ANA.— Cuatro cadáveres que no fueron identificados, reconocieron en las últimas horas las autoridades judiciales,

se entusiasma sobremedida y hace un llamado a todos los ciudadanos, para que se incorporen a la campaña de fomento de huertos caseros.

Dice que necesita el apoyo de la libre empresa, de los Gobernadores, Alcaldes, ejecutivos, líderes religiosos, clubes de servicio, maestros de escuela y de toda la ciudadanía, para realizar la proliferación de huertos y salvar de esta manera al país.

Tenemos que ser productores, expresa, y de productores pasar a exportadores y no permitir ya que las divisas por importaciones en este rubro se nos vayan.

Nosotros somos eminentemente agricultores, manifiesta, y por lo tanto, debemos considerar que en la agricultura está un futuro halagador para nuestra patria.

que a la vez ordenaron la inhumación en los mismos lugares, por el avanzado estado de putrefacción. Las primeras dos víctimas fueron localizadas en la finca San Simón, cantón Matatzano, con balazos en las caras.

Las otras dos, en las fincas El Cóndor y La Joya. Tenían lesiones de arma blanca que prácticamente los habían decapitado. Los cuatro estaban sin ropa.

SANTA ANA.— Quemaduras causaron la muerte a la niña Blanca Cecilia Rodríguez, de 12 años, cuando ponía gas a una cocina, tomó fuego el tambor y estalló la botella.

El suceso ocurrió en San Pedro, de esta jurisdicción. Los padres la trajeron al hospital San Juan de Dios, donde murió poco después a causa de las quemaduras en la cara, el pecho y los brazos.

Los cultivadores de café deberán sembrar en medio de los cafetales, diversidad de legumbres, verduras, hortalizas. Así la tierra rendirá mucho más y dará productos diversificados.

Los bancos están dispuestos a dar financiamiento suficiente para incentivar la producción hortícola y la proliferación de huertos. Todos debemos aprovechar al máximo esta valiosa oportunidad.

Pronto iniciaremos una distribución de folletos por parte del Ministerio, infor-

## 192 Toneladas de Leche para los Damnificados

Un barco norteamericano llevó una carga de 192 toneladas de leche en polvo a Acajutla, la cual será repartida por la Comisión Nacional de Desplazados (CONADES), exclusivamente —según se informó— entre los damnificados del temporal de septiembre del año pasado.

El control de los damnificados, al igual que los desplazados, lo lleva la misma oficina de CONADES, en donde se tienen los listados correspondientes. La leche, junto con otros alimentos, se hace llegar a los necesitados al través de directivas.

Por otro lado, también se informó en CONADES que se entregaron materiales de construcción a los damnificados de Montebello Pontente, así como en otras colonias.

En la comunidad San Isidro, Soyapango, se están construyendo tres módulos para alojar a 48 familias o sea que cada módulo dará cabida a 16 familias.

El número de desplazados que se conocía ayer arrojaba era de más de 200.000 en toda la República, mientras que los damnificados por el temporal llegaron a un total de 27.000, según los informes de CONADES.

ma, pero se necesita que la libre empresa distribuya también folletería relativa a semillas, frutos y cultivos, incentivando y orientando a la ciudadanía para que se preocupe en el cultivo, aprovechando igualmente al máximo, todos los pequeños espacios en nuestros hogares, escuelas, oficinas, fábricas, iglesias, campos, corredores y hasta en las macetas colocadas en las salas de nuestras viviendas.

Invita a los directores de escuelas, colegios, clubes de servicio, Leones, Rotarios, Clubes 4-C, Huertos Caseros, 20-30 y demás existentes, para que incrementen la campaña que será, dice, de un logro nacional, que además de asegurar la dieta alimenticia, bajará la presión de las divisas que pueden ser usadas en otras importaciones.

(Por Dr. Uberto Benavides Segovia).



CANDIDATO A PRESIDENTE.— Durante una convención en la que no se permitió la presencia de periodistas, fue electo candidato a Presidente de la República por el P.D.C., el Ingeniero José Napoleón Duarte (primer plano). Se informó extraoficialmente que habrá otra convención para elegir al candidato a la Vice-Presidencia, al no aceptar el doctor Fidel Chávez Mena, integrar la fórmula Duarte-Chávez Mena.